

Tanyaprogram: 100 millió a térségnek

Nyilvánosságra hozták azon önkormányzatok és magánszemélyek nevét, akik sikeresen teljesítették a Vidékfejlesztési Minisztérium (VM) által kiírt Tanyapályázat elnyeréséhez szükséges feltételeket. Idén kétszer annyi pénz érkezett a halasi régióba, mint tavaly: közel 100 millió forint – jelentette be Lukács László országgyűlési képviselő, a parlamenti tanyaprogram-munkacsoport tagja.

A kormány által elindított tanyaprogram fő célja a tanyás gazdaságok kiépítésének ösztönzése, a vidék felzárkóztatása, hogy a vidéken élő emberek és családok részére, megélhetési és helyben maradási lehetőséget nyújtson. A kis és a közepes tanyagazdaságok kiépülésének erősítését, a közüzemi szol-

gáltatások kiépítését, a tanyasi termékek piacra juttatását, a hozzájuk vezető mezőgazdasági utak kiépítését kívánja segíteni.

A tanyaprogramban összesen 1,5 milliárd forint támogatásra lehetett pályázni, miközben az igény elérte a 2,5 milliárdot.



– A tanyasi ingatlanokban bővelkedő halasi régióból is sok pályázat

érkezett tanyasi gazdálkodásra – közölte Lukács László fideszes országgyűlési képviselő.

Az önkormányzatok közül a tanyás térségek külterületi földútjainak karbantartására, a rendszeres felújításához szükséges munkagépek, eszközök beszerzése sikeresen pályázott (millió forintban) Pirtó (8,4), Kisszállás (10), Tázlár (6,7). A villany nélküli tanyák energiaellátását biztosító önkormányzati fejlesztésekre Szank (34,2) és Kiskunhalas (2,6), Zsana (24,8) nyert.

Tanyagazdaságok fejlesztésére a

magánszemélyek közül eredményesen pályázott Földi Attila (2,1, Tázlár), Dudás Mihályné (2, Zsana), Zótyomi László (1,9, Zsana), Ujvári Endre (2, Zsana), Ujfaluai Sándorné (2,2, Kiskunhalas) és Nagy Imre (2,2, Zsana).

Hasonlóan nagy volt az érdeklődés a helyi piacok kiépítése iránt is. A pályázat keretében az önkormányzatok tíz százalék önerő mellett építhetnek helyi piacokat, ahol majd a településeken és a tanyákon gazdálkodók értékesítik termékeiket.

(pá)